

## 聚焦民生案件 维护胜诉权益

本报讯 3月25日清晨6点30分,市人民法院开展“春雷”集中执行专项行动。此次行动聚焦劳务合同纠纷、民间借贷纠纷等涉民生案件,通过实地走访、财产查扣、现场调解等组合拳,全力打通公平正义“最后一公里”。

法院干警兵分多路,以户籍信息为线索深入村居走访排查,与村委会建立联动机制,对被执行人财产状况进行详细摸排,为后续执行工作筑牢基础。

江苏常熟农商银行启东支行与袁某某金融借款合同纠纷一案中,被执行人袁某某经多次催告仍拒不履行义务,在执行干警送达了执行通知书和财产报告令后,袁某某仍拒不履行相关义务,且在沟通过程中极不配合法院工作,为维护申请执行人合法权益,执行干警果断采取强制措施,将其传唤至法院。通过法、理、情多角度释法明理,袁某某最终认识到自身错误,积极主动与申请执行人协商还款方案,双方达成执行和解协议。

刘某某与黄某某机动车交通事故责任纠纷一案中,被执行人黄某某不履行生效文书确定的法律义务,执行干警依法对黄某某家进行搜查。

朱某某与启东市某新能源有限公司、上海某投资管理有限公司追偿权纠纷一案,因两被执行人未履行生效文书确定的法律义务,执行干警对上海某投资管理有限公司名下位于上海市闵行区星中路的房产进行了强制腾房。

(通讯员 邵艳)

## 锁定可疑转账 阻断诈骗链路

本报讯 近日,工商银行启东电力大厦支行与公安反诈工作组紧密协作,拦截一起诈骗资金转移案件。

面对日益猖獗的诈骗犯罪活动,市公安局反诈组与各大银行建立了紧密的合作关系,共同组建了取现转账核查群。该群通过及时发布诈骗资金线索,确保各方能够迅速响应,有效阻止诈骗资金外流。当天,一名中年男子走进工商银行南通启东电力大厦支行,要求将29800元汇款至外地工行账户。该支行运营主管在核对汇款信息时,敏锐地发现这名客户正是核查群内通报过的相关人员。察觉异常后,运营主管立即暗中联系公安反诈组,并巧妙安排工作人员配合拖延时间,以确保诈骗资金不被迅速转移。

在办理业务的过程中,柜面人员多次询问男子汇款的用途及是否认识收款人。男子坚称这笔汇款是用于归还朋友的借款。然而,当被进一步询问收款人的姓名时,男子却需要翻看手机才能确定,这一细节引起了工作人员的警觉。在填写反诈告知书时,男子虽然表面上故作镇定,但其颤抖的手却暴露了内心的紧张与不安。

不久,公安人员赶到现场,对男子展开了身份调查。经初步了解,该男子实为替他人转出诈骗资金,并企图从中获取佣金。随后,男子被警方依法带离作进一步调查处理。

(通讯员 余抒潼)

## 协兴新闻停航公告

各有关单位、船户:

因协兴新闻水下结构损坏,存在安全隐患,为确保水利工程设施及水上交通安全。从2025年5月5日起实施协兴新闻水下结构修复工程,工程施工期间,协兴新闻采取航道封闭停航措施。待工程结束,安全隐患消除后即开放水上交通,开放时间不再另行通知,请提前做好相关准备。

特此公告。

启东市农业农村局  
启东市水务局  
启东市东海镇人民政府  
2025年4月2日

 启东市融媒体中心  
QIDONG INTEGRATION MEDIA CENTER

# 东风踏青好趣处

这个季节,除了赏花,和家人一起放风筝,也是不错的选择。醉人的春风裹挟着泥土的芬芳,托起五彩纸鸢在碧空起舞。启东也有不少适合放风筝的场地,趁着春暖花开的时节,一起去放飞心情。

为什么春天最适合放风筝?第一是风力,第二是升力。春天的风最大,在四季中高居榜首。同时,地面回暖迅猛。阳春三月是升温幅度最大的时段,上冷下暖,为风筝提供了足够的升力。

为什么启东是放风筝的好地方?启东拥有178公里江海岸线,独特的自然条件、广袤的滩涂和适宜的风力资源为放风筝提供了很好的条件。启东有哪些适合放风筝的宝藏地点呢?

**滨江绿廊**

春天的滨江绿廊格外热闹,春风拂过滨江绿廊,骑行者的笑语与露营帐篷的彩旗相映成趣,这样的场景下风筝又怎能缺席?拽着风筝线沿着江边奔跑,顺着手中风筝飞舞的方向望去,江面粼粼,碧空如洗,春日江景风光显得愈发亮丽明艳。

**蝶湖公园**

作为我市共享公园绿地之一,蝶湖公园的无垠草坪与生态水岸,将现代城市的精致与旷野气息完美融合,俨然城市角落里的一处“天然氧吧”,无疑是风筝爱好者的新增打卡地。这里视野好,风力佳。累了,在湖边歇脚,或者迎着微风,看着夕阳,赏着美景,格外惬意。

**圆陀角**

江海交汇处,春风惹人醉。位于圆陀角旅游度假区的郁金香花海正式对游人开放,11万平方米的花海汇集了来自荷兰的50万株郁金香,景区内还设有帐篷露营区。春暖花开时,带上家人来这里小聚,纸鸢翱翔天际,花海浪漫缤纷,好不惬意。

**沙地集市**

入春以来,启隆镇沙地集市也是格外热闹,星空绿岛春季嘉年华活动以风筝为媒,吸引了不少市民带着孩子来到这里放风筝。绿草如茵,纸鸢纷飞,孩童欢笑,构成了一幅热闹的春日画卷。周末闲暇时,带着家人暂离喧嚣都市,来这里将身心烦恼同风筝一同放飞。

**黄金海滩**

夏天的黄金海滩固然值得打卡留念,但春天的黄金海滩也有与众不同的玩法。脚下踩着绵延金沙,耳边听着潮起潮落,手中攥着风筝翻飞,在浪涛声中书写自由的诗章。这个春日,收拾好装备,放风筝的同时,一起放飞一下自我吧。

温馨提示:放风筝时,注意安全,要选择宽敞,无行车道路的区域;留意行人和电线,留意天气变化;遇到大风、雷雨天气应立即停止。

本报记者 王皓 马嘉岑



爱启东APP



爱启东微信公众号



爱启东微信视频号



爱启东抖音号



启东发布微信公众号